



EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova



Modernizace vybavení kmenových tříd Mateřské školy Loštice

Objekt mateřské školy prochází postupnou obnovou a modernizací – v minulosti proběhlo kompletní zateplení obvodového pláště budovy včetně výměny oken a dveří, dále k celkové rekonstrukci sociálních zařízení ve všech kmenových třídách a ke všem třídám byla provedena modernizace šaten, modernizaci se nevyhnula ani školní zahrada. Nyní jsme přistoupili k postupné modernizaci nábytku a vybavení jednotlivých kmenových tříd. Výměnu nábytku ve dvou kmenových třídách provedlo město z vlastních zdrojů.

S ohledem na řadu plánovaných investic jsme se v roce 2021 rozhodli k další etapě modernizace mateřské školy plánované v roce 2021 požádat o spolufinancování projektu Státní zemědělský intervenční fond ČR prostřednictvím výzvy vyhlášené MAS Mohelnicko, z.s. v rámci opatření „Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje“, číslo Fiche 7 s názvem „Podpora a obnova obcí“ s poskytovanou mírou dotace ve výši 80 % celkových způsobilých výdajů projektu.

Do žádosti o dotaci byl uplatněn projekt v rozsahu vybavení dvou kmenových tříd mateřské školy nábytkem a nutná obnova stolků a židliček ve všech čtyřech kmenových třídách. Součástí modernizace herních prostor je i nutná výměna parapetů a rekonstrukce ochranných krytů na radiátory, tak, aby herní prostory splňovaly požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví dětí. Dne 8. 11. 2021 byla žádost o dotaci na projekt „Modernizace vybavení kmenových tříd Mateřské školy Loštice“ schválena Státním zemědělským intervenčním fondem ke spolufinancování z Programu obnovy venkova. Celkové náklady projektu činí 747.331,00 Kč, celková výše dotace poskytnutá Státním zemědělským intervenčním fondem ČR na projekt činí 597.864,80 Kč, spoluúčast města na financování projektu je 149.466,20 Kč.

Program rozvoje venkova Státního zemědělského intervenčního fondu ČR dlouhodobě podporuje Český venkov a jeho rozvoj, tak, aby se zmírnily rozdíly mezi velkými aglomeracemi a venkovskou zástavbou. Kvalita vzdělání je jednou z klíčových rolí pro rozvoj venkova a jeho osídlování.

Projekt "Modernizace vybavení kmenových tříd Mateřské školy Loštice" umožnil městu dosáhnout stanoveného cíle modernizace vybavení kmenových tříd kvalitním nábytkem odpovídajícím současným trendům a požadavkům na bezpečnost a zdraví dětí. Zajištění kvalitní infrastruktury pro předškolní vzdělávání dětí ve městě je součástí základní občanské vybavenosti každého dobře fungujícího města a nezbytnou podmínkou pro život mladých rodin ve městě.

Investice do předškolního vzdělávání prováděné zřizovatelem byly velmi kladně hodnoceny i Českou školní inspekcí, která v roce 2021 prováděla v mateřské škole jednu z pravidelných kontrol.